## На клубных сценах

ной студии поэзии и публицистики, руководимой Ю. С. Шушковским. В ее релерзиция «Волшебник Пришмечательного ооветского пиный в феврале 1973 года в слова, о которой восторжен- Н. Лескову) но писал К. Паустовский: сти и света. Они то шелестят, как листья, то бормочут,

Леонидом Андреевым». Мно- торыми размышлениями и и его любимой (Л. Ушакова). лили несомненный успех этой работы: и сам факт нова спектакля. Раньше прочтения наиболее напря- это были бережно подо- Маши (Л. Власова) и люди, женных, исполненных под- браниые отрывки из произ- от которых любящим невозизведений Леонида Андрее- сателей, теперь организую- туляков самый выразительва, и то, что автором компо- щий центр — пьеса Б. Ра- ный образ создает Л. Коло-

дительным строем ... ».

## НОВАЯ РАБОТА СТУДИИ

педагогического института сюжету «Левши». Райьше такля меняется. Рядом со интересного, к тому же чрез- ленность в искусство, энтуписателей орловцев стало В. Бизюкии, для которого главная задача студинцевва является объектом науч- сти до слушателей своеобпомощь и поддержну сту- сателя, теперь — в пьесе туаре — лирическая компо- дийцам в создании этого обилие игровых моментов, вин», в основу которой легли ный педагог, писатель, уче-

ботников просвещения поя- на комедийное представлеканун 100-летия со дня рож- вилось имя еще одного пидения М. Пришвина, переда- сателя - орловца — театральпрозы писателя, ту магию такдь «Сказ о Левше» (по Кисельвроде (Н. Золотаре-

«Слова у Пришвина цветут, ставления. Точная реакция И. Селихова -- ес Мурышменты, цветы не могут не радовать творческий коллекжак родники, то пересвисты- тив, всех тех, кто заинтере- смакуются, на них не фин- у английской королевы... туаром. Вместе с тем, провый ледок, то, наконец, ло- износя сегодня искренние жатся в нашей памяти мед- слова благодарности в адрес режиссера Ю. С. Шуш-Несколько позднее кол- конского, художника О. Пок- дов. лектив театральной студии ровского, всех студийцев познакомил зрителей с инте- создателей «Сказа о Левше», сится в Тулу — мы знакоресной композицией «Час с хочется подслиться и неко- мимся с Левшой (Е. Юрин)

> сомнениями об увиденном. ведений инсценируемых пи- можно спрятаться (среди

буры, остроты очень быстро В конпе мая этого года на заставляют забыть «Левшу» (А. Шадский), министр фи- нения. Тригедийные ноты, Состоялись первые пред- Отлично ведет свою роль ина. вспоминающая молодвусыысленности, но они не ность темпа во многом опре-

Непривычна текстовая ос- комические ситуации, в их создании участвуют мать зиции был студент-филолог пера и В. Константинова по баева), но тональность спек-

смешным все сильнее и мерно затянутого эпизода зназм, творческий задор, сильнее начинает, звучать Левша - Мэря. Вместо не- способность решиться на оно вытекает из сущности и определенно обратиться к давая полжное достоинствам право жениться на Маше. К родного таланта в бесчелопрямым введением в пьесу

в Лондоне на «уединенции» скрустся внимание, ибо темп Опять стихия комического, метившаяся трагедийная линия отводится в сторону. как бы забывается. И это спачала настораживает, а эпизодом финал спектакля фактически выламывается ловского транспортного уп- нисте Пабло Неруде, ибо в из контекста, выглядит немотивированным и неподго-

являются студенты педаго- Лескова. Возникают и чаных языков): Евгений Юрин работы над «Сказом о Левский факультет). Кроме того. чуть поэже - в апизоде самое активное участие в ние, ибо следующий за этим ратуры ГПТУ № 32: Татьяна Пахомова — инженер Орновая работа студии только ский — преполаватель му- Студия живет, ищет, дерза-

стникам представления. н

товятся к нему: идет глубокое изучение своеобразил материал для композиции о чилыйском писателе-комму-

Л. КЕН.